



5月20日,是寓意“我爱你”的好日子,越秀区民政局婚姻登记处预约登记领证的新人大约150对

羊城晚报记者 林桂炎 刘颖颖 摄

A

登记领证:和对的人约定终身

20日上午8时35分,记者在广州市天河区民政局婚姻登记处看到,有新人在等候时自拍,并帮对方调整着装和发型,还有新人带上摄影机记录下每一个瞬间。

“从第一次看到他满含少年感的笑容,我就觉得他是对的人。”28岁的梁女士提前在网上预约了5月20日当天和丈夫领证登记,登记时还特地选择了戴上印有“爱”的口罩。她表示,丈夫是一名消防员,只要两个人能互相陪伴,简简单单的日子就很快乐。

“两个人一起玩得很合拍,嬉笑打闹也很愉快。”何先生和妻子李女士都出生于1996年,从大学同学到公司同事,他们已经携手走过6年。为了结婚登记日,李女士提前一个多月订好了礼服,何先生也提前选购了一束玫瑰花,并请朋友一起来见证幸福时刻。

登记结束后,何先生和李女士先去天河公园拍照留念,后来又参加了户外集体颁证仪式。“预约结婚登记时看到有这项活动就报名了,只要有特别的活动我们都安排上,会让这一天更加特别。”何先生说。

天河区民政局婚姻登记处的工作人员介绍,今年

“520”结婚登记预约量和去年同期相比增加了不少,工作人员比原本上班时间提早半小时“开工”,早上8时30分就迎来了登记的新人。不少新人在亲友的见证下,郑重许下“风雨同舟,患难与共,同甘共苦”的誓言。

“我没能去到儿子的结婚现场,但今天在这里,我真切地感受到了新人们的幸福。”这是天河区昌乐小学校长郑蕙当天参加活动的感受。她的家庭曾获评全国“最美家庭”,在她看来,集体颁证仪式既隆重又简洁,新人们将在婚姻里慢慢学习付出和接纳。郑蕙认为,父母要尊重子女的婚姻选择,要相信孩子们经过磨合,对于结婚时机、生育观念等会有自己的判断。

婚姻中的学习不仅关乎夫妻关系,也事关未来的子女教育,作为教育工作者的郑蕙对此深有感触。她表示,父母是孩子的第一任老师,孩子的心理健康和亲子关系密不可分,夫妻如何处理矛盾、父母如何更好地和孩子互动等都需要花精力学习。“在家长学校,我们希望通过系列课程,让孩子的父母学习彼此的闪光点,为孩子营造充满爱意的家庭环境,助力亲子互动。”郑蕙说。

520 甜度超标!

广东超1.2万对新人领证 夫妻情侣花式秀恩爱

因“520”谐音“我爱你”,不少市民选择在5月20日办理结婚登记。记者从广东省民政厅获悉,5月20日广东迎来婚姻登记小高峰,全省多地婚姻登记部门为爱加班,共办理结婚登记12450对,其中办理“跨省通办”结婚登记1813对。

记者走访时遇到不少“95后”新人办理婚姻登记。大家是如何确认要与对方“执子之手”的?在“参观式约会”流行的当下,情侣有哪些约会方式?父母对于年轻人的婚恋观又有哪些看法?记者就相关话题采访了市民和有关工作者。

B

集体婚礼:庄重仪式见证爱情

广州各区民政局在20日还举办了各具特色的活动,为办理结婚登记的新人们送祝福。

在越秀区,一场“花城有爱·为爱出发”越秀区婚姻登记名人集体颁证仪式隆重举行。经过“三拜礼、结发礼、合卺礼”传统仪式后,6对新人集体成婚,著名粤语相声表演艺术家黄俊英为他们颁发结婚证。活动现场还举办了“喜茶送喜”“巧手饰蒲扇”“有缘一双人”等活动,新人亲友欢聚一堂,送上了美好祝愿。

相识7年的黄先生和王女士在仪式中正式成婚。他们表示,现场精心设计的传统婚俗礼节为“领证”赋予了更多特殊意义,“解樱结发”环节让彼此多了份寄托,会铭记这个庄重的时刻。

荔湾区也举行了集体婚礼。行敬茶礼、宣读誓词、展示“永结同心”印章画卷……集体婚礼现场,60对新人身着中式传统婚服,在中式传统礼仪中缘定今生。广东非物质文化遗产传承人、广府传统婚俗第四代传承人,人称“八姑姐”的卢玮玲主持仪式,引领新人走过了“爱情之门”。

郑先生和唐小姐是中山大学附属第五医院的医护人员,原本打算去年年底结婚,后来因参与抗疫工作,婚事一再延后。今年5月5日,郑先生和唐小姐正式结为夫妻,已经办了个人婚礼的他们,决心再参与一次集体婚礼。唐小姐说:“参加集体婚礼,穿上中式传统婚服能直观感受传统的婚嫁礼仪。”

“集体婚礼仪式感十足,大家共同见证幸福时刻,刚好5月20日是我们相识的日子,意义重大。”参加集体婚礼的钟先生和李小姐夫妻表示,秉承着简约原则,婚礼只和亲戚朋友相聚吃饭,不准备大办。

按照民间传统,新人结婚会选择好意头的吉日,而5月20日是由现代潮流赋予特殊意义的日子。在卢玮玲看来,在5月20日举办婚礼是新婚俗的一种体现,“5月20日让年轻人尽情表达爱,在这个日子举行传统婚礼仪式,既能让他们了解传统的婚礼仪式,也能满足年轻人的潮流需求。其中,集体婚礼的仪式感更为庄重、大方,新人们参与其中,也节约了办婚礼的成本。”

C
情侣约会:
注重交流不在乎开销

爱情升温,新人们领证,“新手”夫妻和情侣也通过各式各样的活动让“520”更有爱。

“老夫老妻了,过‘520’还是呼朋唤友来家里玩桌游吧。”在北京工作的刘女士是一名“95后”,她和丈夫相恋6年、结婚近1年。相识于学生时期的他们有很多共同爱好。在她看来,恰逢周末的“520”就像一颗甜甜的水果糖,可以邀请好友们聚会一起分享。

在刘女士看来,约会的形式和开销并不重要,最关键的是两颗心始终保持同频共振。她回忆,大学恋爱时,两人曾一起背上登山包去郊外看星星,也曾一起相约参加半程马拉松比赛,婚后两人则经常去户外露营。“我们两个都喜欢走在路上感觉真实的生活。”刘女士说。

“我们一起
去打卡了收藏已

久的餐厅,后来还逛了公园。”空气清新、花木繁盛、能拍美照,都是“95后”夏女士钟情于逛公园的理由,广州和佛山的大公园也留下了她和丈夫相爱的足迹。“各自吃过晚饭后相约到我家楼下的河堤散步,是我们婚前每天固定的约会动作。”夏女士说,虽然工作繁忙,但她和丈夫依然保持着周末约会的仪式感。她认为约会不一定要花很多钱,只要两个人在一起,做彼此喜欢的事情,就会很快乐。

“520”他通常会送我一束花,我们还会一起连麦看电影。”“95后”的谢女士和男友相恋近3年,异地生活,有12小时的时差,没有线下约会的他们更加重视情感交流,享受属于他们的浪漫。“我把他的早晨和我的日落拼在一张照片里,还会把记着思绪的手帐漂洋过海寄给对方。”谢女士说。

广铁为20对新人举办集体婚礼

羊城晚报记者 李志文,通讯员 陈伟俊、龙鲲鹏、张晓敏报道:5月20日,广铁集团广州动车段举办了“广铁佳人·琴瑟百年”职工集体中式婚礼,20对新人在单位“娘家人”和亲朋好友的见证下,心手相牵步入婚姻殿堂,开启幸福生活。

当天,寓意为“龙凤呈祥”的智能复兴号动车组车窗上张贴着喜字,车厢内摆有鲜花、彩带、剪纸,一派喜庆浪漫景象。新郎们身着龙凤褂,端坐在1号车厢内,新郎们从8号车厢出发,前往1号车厢迎接心爱的新娘。

在婚礼仪式上,20对新人登上搭建的“鹊桥”,缓步走上舞台。在司仪的引导下,他们进行“正衣冠”“三拜礼”“同牢礼”“合卺礼”“结发

礼”等中式婚礼仪式,并在亲友的见证和祝福中盟誓发愿,共同许下“互敬互爱,互信互勉”的爱情宣言。

邱鸿辉和蔡睿是20对新人之一,同为广州动车段的职工。新娘蔡睿说:“我们因动车而相识,一起进步,最后在复兴号上签订婚书,让我特别感动。在今后的人生道路上,我会和他携手前行,在做好工作的同时,也努力经营好我们的小家。”

“我是中国传统文爱好者,今天亲历了国风满满的中式婚礼,感觉非常有意义。在复兴号上签订婚书的环节将成为我终身难忘的记忆。”新郎李宇轩难掩心中的喜悦与激动。

广州
足

影豹足球俱乐部正式成立

今年目标冲乙,未来目标培养国脚



文/羊城晚报记者 苏荇 柴智

“新时代、新起点、新征程!”广州足球再度踏上逐梦之旅!5月20日,广州影豹足球俱乐部成立仪式在天河体育场举行,俱乐部成员和球队全新亮相,队长梁学铭挥舞战旗,标志着这支广州新军正式扬帆起航。主教练黎兵除了明确本赛季冲击中乙联赛的目标外,还透露了更长远的发展规划——希望通过俱乐部近几年的努力,培养出两三名球员未来入选国家队。

彩票开奖公告栏

超级大乐透 第23056期

| 前区号码 | | 后区号码 | |
|--------|---------|------------|-------------|
| 24 | 13 | 34 | 22 |
| 本期中奖情况 | | | |
| 奖级 | | | |
| 基本 | 3 | 10000000 | 30000000 |
| 派奖 | 1 | 8333333 | 8333333 |
| 追加 | 2 | 800000 | 1600000 |
| 基本 | 60 | 346987 | 20819220 |
| 派奖 | 36 | 77160 | 277760 |
| 派奖 | 36 | 61728 | 2222208 |
| 三等奖 | 166 | 10000 | 1660000 |
| 三等奖 | 92 | 10000或5000 | 585000 |
| 四等奖 | 646 | 3000或1500 | 831000 |
| 四等奖 | 419 | 3000或1500 | 831000 |
| 五等奖 | 11499 | 300 | 3449700 |
| 五等奖 | 6731 | 300或150 | 1312500 |
| 六等奖 | 19109 | 200 | 3821800 |
| 六等奖 | 11775 | 200或100 | 1570200 |
| 七等奖 | 30610 | 100 | 3061000 |
| 七等奖 | 18101 | 100或50 | 1199900 |
| 八等奖 | 578861 | 15 | 8682915 |
| 八等奖 | 348412 | 15或7.5 | 34586625 |
| 九等奖 | 6534442 | 5 | 32672210 |
| 九等奖 | 391078 | 5或2.5 | 12975865 |
| 合计 | | | 174031143.5 |

全国销售量(超级大乐透):398657811元。

92005696.74元奖金滚入下期一等奖。

下期一等奖奖金15000000元。

下期二等奖奖金5000000元。

固定奖奖金金额58921702.5元。

本期兑奖截止日为2023年7月19日,逾期作弃奖处理。

排列3 排列5 第23130期

好彩1 第2023130期

第2023130期

| 排列3 | | 5 | | 2 | | 1 | | | | | | | |
|-------------------------------|----------|---------|------|-----|--------|-----|--|--|--|--|--|--|--|
| 排列5 | | 5 | | 2 | | 1 | | | | | | | |
| 中奖情况 | | | | | | | | | | | | | |
| 投注方式 | | | | | | | | | | | | | |
| 直选 | 455994 | 9780 | 46 | | | | | | | | | | |
| 组选3 | 44632374 | 2102256 | 1040 | 0 | 0 | 346 | | | | | | | |
| 3组选6 | | 57151 | 2485 | 173 | | | | | | | | | |
| 排列5 | 18684526 | | 447 | | 100000 | | | | | | | | |
| 投注总额:481678元,奖池资金余额:2435624元。 | | | | | | | | | | | | | |
| 兑奖日期:自开奖之日起60个自然日内。 | | | | | | | | | | | | | |

“南粤风采”36选7 第2023130期

| 中奖情况 | | | |
|------|------|----------|---------|
| 中奖等级 | 中奖注数 | 总中奖金额(元) | 单注奖金(元) |
| 一等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 二等奖 | 0 | 0 | 0 |
| 三等奖 | 1 | 9296 | 9296 |
| 四等奖 | 44 | 22000 | 500 |
| 五等奖 | 158 | 15800 | 100 |
| 六等奖 | 2956 | 29560 | 10 |

本期投注总额:3776040元;本期中奖总额:1081048元;奖池资金余额:25415408元。

好彩36投注总额:536120元;类别:投注金额(元) 中奖注数 单注奖金(元)

好彩2 33986 362 47